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Proiectul CNFIS-FDI-2023-F-0121 - CRESC - Echitate, incluziune socială și acces la educație de 

calitate în SNSPA a vizat furnizarea de servicii de consiliere și orientare profesională adaptate pentru 

a sprijini liceenii și studenții, în special cei din medii socio-economice defavorizate.  

Obiectivele principale au fost promovarea educației oferite de SNSPA, dezvoltarea capacității de 

consiliere pentru alegerea carierei, și reducerea abandonului universitar. Eforturile s-au concentrat pe 

îmbunătățirea accesibilității și pe adaptarea serviciilor la nevoile specifice ale tinerilor, pentru a-i 

sprijini să își continue studiile și să le finalizeze cu succes.  

 

Pentru atingerea obiectivelor sus menționate s-au derulat următoarele activități: 

Al. S-a urmărit atingerea obiectivelor propuse, realizarea activităților și îndeplinirea indicatorilor, 

coordonarea generală a echipei de implementare, întocmirea pontajelor colective și a referatelor de 

necesitate, coordonarea activității de comunicare internă și externă, alocarea sarcinilor de lucru ale 

echipei, întocmirea raportărilor tehnice și financiare. A fost dezvoltat un plan de comunicare a 

rezultatelor proiectului în conformitate cu politica de comunicare a SNSPA. 

A2.Pentru oferirea de informații cât mai detaliate elevilor și studenților au fost revizuite și îmbunătățite 

materialele de informare ale programelor de studii oferite de SNSPA. Acestea au fost postate pe site-

ul SNSPA și pe paginile de prezentare ale facultăților în vederea accesării facile de către beneficiari. 

SNSPA și-a manifestat angajamentul pentru protecția mediului printr-un pas semnificativ și inovator: 

renunțarea la tipărirea materialelor de promovare pe hârtie pentru programele de studii. Acest efort 

conștient de a reduce consumul de hârtie nu numai că subliniază responsabilitatea instituției față de 

sustenabilitatea mediului, dar marchează și o tranziție spre folosirea tehnologiilor digitale pentru 

diseminarea informațiilor. Inițiativa SNSPA reprezintă un exemplu pozitiv, arătând că educația și 

conservarea resurselor naturale pot merge mână în mână, contribuind astfel la un viitor mai verde și 

mai curat pentru toți. 

A3. Proiectul și-a propus să ofere tinerilor din medii socio-economice defavorizate acces la informații 

și oportunități educaționale, inclusiv promovarea ofertei educaționale variate a SNSPA. În acest sens 

au fost organizate o serie de sesiuni de informare și orientare în mai multe școli din județele Dâmbovița, 

Prahova, Călărași și Teleorman. Discuțiile din cadrul sesiunilor au inclus subiecte precum oferta 

educațională, împărtășirea experiențelor specifice vieții de student, procesul de admitere, consilierea în 

carieră. Participanții au primit informații complete și răspunsuri la întrebările lor legate de traseul 

educațional și dezvoltarea personală. La aceste acțiuni au fost invitați să participe studenți voluntari și 

reprezentanți ai asociațiilor studențești. 

A4. Prin sprijinirea CCOP și dezvoltarea unor instrumente adaptate de acțiune s-a realizat un progres 

semnificativ în dezvoltarea de servicii adaptate nevoilor studenților și absolvenților. Serviciile avansate 

de evaluare psiho-aptitudinală sunt acum disponibile atât în format online, pentru flexibilitate și 

accesibilitate, cât și on-site, pentru o interacțiune directă și personalizată. În acest context, aplicarea de 

teste psihologice se desfășoară sub îndrumarea atentă a consilierilor specializați, fie în sesiuni 

individuale, fie în grupuri restrânse, pentru a asigura o analiză detaliată și eficientă a profilului fiecărui 

individ. În paralel, CCOP și-a intensificat eforturile de a rămâne la curent cu cele mai bune practici 

prin actualizarea periodică și promovarea activă a paginii web dedicate, îmbunătățind astfel 

instrumentele de comunicare cu beneficiarii serviciilor sale. A fost actualizată pagina web a centrului 

https://snspa.ro/cecoop și a fost dezvoltată o procedură operațională de intervenție specifică la nivelul 

CCOP. 

A5 SNSPA a realizat cu succes o Strategie de echitate socială, axată pe incluziune și diversitate 

academică. Analiza traseului studenților din medii defavorizate a condus la identificarea barierelor și 

oportunităților de îmbunătățire a accesului la educație. Prin consultări și colectare de date, s-a elaborat 

o strategie care include programe de mentorat, burse, cursuri de dezvoltare și consiliere psihologică, 

https://snspa.ro/cecoop


susținând astfel succesul academic indiferent de backgroundul socio-economic al studenților. Aceste 

acțiuni reafirmă angajamentul SNSPA pentru echitate în educație și calitatea învățământului superior. 

A6 În perioada de derulare a proiectului au fost organizate cu succes sesiuni de consiliere pentru 

prevenirea abandonului universitar la care au participat peste 60 de studenți. Prin aceste sesiuni, 

universitatea a oferit sprijin personalizat și acces la resurse educaționale adaptate. Rezultatele includ o 

rată mai scăzută de abandon și un sentiment crescut de apartenență și suport în rândul studenților, 

consolidând angajamentul SNSPA pentru educație echitabilă și incluzivă. 

A7. În data de 20 Octombrie 2023 a fost organizată împreună cu Centrul de Drept Public și Științe 

Administrative din cadrul SNSPA o conferință cu titlul Administrație și Justiție Socială - Echitate, 

Incluziune, Legalitate. Evenimentul a fost onorat de prezența a numeroși experți în domeniu precum și 

de cercetători și tineri doctoranzi, care au prezentat lucrări relevante în cadrul conferinței. Prezentările 

au acoperit o gamă largă de subiecte, de la politici publice orientate spre incluziune socială, până la 

aspecte legate de legalitate și drepturile omului în administrarea publică. 

A8. Diseminarea informațiilor referitoare la activitățile specifice proiectului s-a realizat pe tot parcursul 

derulării proiectului prin transmiterea de comunicate de presă, postări web și pe rețelele sociale 

publicarea stadiului de derulare a proiectului pe pagina web a proiectului. 

 

Proiectul a beneficiat de un buget de 227.600 lei. 

 









 


